

## В чрезвычайных условиях исполняется бюджет области

По словам вице-губернатора Андрея Буренина непомерная финансовая нагрузка, связанная с повышением оплаты труда учителей, врачей и работников культуры, может привести к подзабытой в регионе практике долгов по зарплате в бюджетной сфере.

По итогам первой декады января практически все доходы областного бюджета, а точнее 97 процентов, были направлены на финансирование только одной статьи - заработной платы бюджетников. Если подобная практика будет продолжена, в регионе неминуемо начнет расти задолженность перед энергетиками и коммунальщиками.

Впрочем, зам по финансовым вопросам сохраняет оптимизм. Для очередного раунда переговоров в Минфине иркутские представители уже заготовили проекты соглашений о предоставлении региону федеральных ссуд. Конкуренция в борьбе за дополнительные деньги из федерального бюджета будет острой. Но Иркутск, по словам Андрея Буренина, начал эту работу раньше других, и потому шансы получить помочь из столицы сохраняются.

Андрей Буренин, вице-губернатор Иркутской области: "В отличие от некоторых иркутских депутатов Государственной Думы, которые считают, что деньги в регионе есть, в Минфине считают, что таких денег нет. Это парадоксально".

Еще одна проблема состоит в том, чтобы те деньги, которые, возможно, удастся востребовать, пошли по прямому назначению. И для этого областные власти намерены выстроить целую систему как общественного, так и финансового контроля.

Андрей Буренин, вице-губернатор Иркутской области: "Есть глубоко дотационные территории, которые мы будем переводить на казначайское исполнение бюджета, чтобы четко контролировать каждую сумму. Есть настолько явные, очевидные нарушения, как в случае с Усть-Кутом, что там единственная дорога - направление соответствующего заявления в правоохранительные органы".

Очередная поездка иркутских представителей в Минфин намечена на 14 января. Для того чтобы учителя и врачи не вышли на демонстрации и пикеты, как это было в конце 90-х, необходимо, чтобы первые ссуды были выплачены уже в январе, а не по окончанию первого квартала, как на этом настаивает Минфин.

Автор: Артур Скальский © Телекомпания "АИСТ" ЭКОНОМИКА, ИРКУТСК № 2862 11.01.2002, 00:00

URL: <https://babr24.com/?ADE=1371> Bytes: 2077 / 2077 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:  
[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

**НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

**ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

**КОНТАКТЫ**

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24\_link\_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24\_link\_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24\_link\_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24\_link\_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24\_link\_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

**ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot\_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

**СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)